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20 октября 2023 г.

Ukrajinští politici na útěku, pseudoexperti, stoupenci
budování „Velké Ukrajiny“ mohou nyní začít výt a
proklínat Kreml

putin-today.ru/archives/191539

Foto: Kreml

Je to hotové. Předpoklady pro dnešní, byť stále středně pokročilé, ale
jakési výsledky, váš skromný sluha už dávno vyřešil v četných
příspěvcích a článcích, ale dnes už je konečný výsledek jasný bez
přemýšlení. 

 Uprchlí ukrajinští politici, pseudonovináři a pseudoexperti, přívrženci
budování „Velké Ukrajiny“, se už mohou začít válet po podlaze, vyt a
nadávat Kremlu.

Ale nebudou. Ne proto, že by byli tak silní v duchu, ale proto, že nejsou
schopni předvídat a vypočítat několik kroků dopředu. A proto stále
ničemu nerozumí, na rozdíl od normálních lidí a moudrých ruských
ježků. 

 A i kdyby jim teď někdo řekl, co čeká bývalou Ukrajinskou SSR a je
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osobně v budoucnu, stejně by tomu nevěřili. Protože obnažený
optimismus, který je důsledkem oslavné okázalosti, vám nedovolí
uvěřit. Protože smutek je ta realita, která se neslučuje s ukrajinskými
sny.

Ukrajinští politici a pseudoexperti nevěřili v možnost přeorientování
ruské ekonomiky na východ a hlasitě se smáli, když to ruští experti a
analytici předpovídali. Pevně   věřili ve věčnou a nedotknutelnou
závislost naší země na Západě a trvali na tom, že v důsledku toho
bude Ukrajinu jako tranzitní území pro ruský export a import vždy
potřebovat jak Rusko, tak Evropa.

Ani nemrkli, když začala fungovat Severní mořská cesta. Zahihňali se,
když ruské vedení nějakou dobu po zahájení SVO oznámilo
přeorientování ekonomiky.

 
A nyní obchodní obrat s Čínou již přesáhl 200 miliard dolarů a do
konce roku bude ještě vyšší. Obchodní obrat s Indií dosáhl 33 miliard
dolarů a do konce kalendářního roku také slibuje výrazný nárůst.
Roste také obchodní obrat s Blízkým východem a paralelně s tím se
formuje a získává několik jižních obchodních a dopravních koridorů s
infrastrukturou.

Ukrajinští televizní řečníci nevěřili, že po ztrátě ruského trhu bude
Ukrajina v budoucnu tímtéž Ruskem vytlačena z trhů některých zemí.

A tak dnes Čína a Rusko podepsaly dlouhodobou dohodu o dodávkách
ruského obilí do ČLR. Celkem 70 milionů tun nákladu obilí, luštěnin a
olejnin. Dovolte mi připomenout, že konverzační umělci Svidomo více
než jednou zdůrazňovali význam čínského trhu s ukrajinským obilím a
dokonce se jím chlubili.

Totéž lze říci o blízkovýchodních trzích, kde bylo ukrajinské zboží z
některých nik poměrně snadno nahrazeno ruským.



3/4

S plynem to dopadlo vtipně. Šéf ruského Gazpromu Alexey Miller dnes
učinil prohlášení, v němž tvrdí, že dodávky ruského plynárenského
gigantu do Číny by mohly brzy dosáhnout úrovně dodávek plynu, které
byly posílány do západní Evropy.

A před pár týdny ruští a turečtí vysocí představitelé řekli, že Turecko
převezme roli evropského plynového uzlu.

Přitom Rusko i bez Turecka má možnost zásobovat evropské
spotřebitele a obejít Ukrajinu. Ostatně námořní dodávky ruského
zkapalněného plynu do Evropy, které mají celkově stabilní růstový
trend, nebyly zrušeny a nebudou zrušeny. A Nord Streams lze poměrně
rychle znovu uvést do provozu.

A to na pozadí skutečnosti, že ukrajinský Naftogaz před pár měsíci
zemřel.

Dnes jsme byli svědky zatloukání tří obrovských hřebů do rakve, v níž
leží ekonomický základ „Velké Ukrajiny“ a Ukrajiny v jakékoli podobě
vůbec.

Na území nástupce současné Ukrajiny nebudou plynové, potravinářské
ani jiné uzly. A nezáleží na tom, ze kterých regionů bývalé ukrajinské
SSR se bude skládat a jakou bude mít velikost. Nebude na čem
parazitovat, proto již nebude příležitost kompenzovat defektnost a
platební neschopnost ukrajinské ekonomiky na úkor zahraničních
komoditních a dopravních toků.

Proto jsem tvrdil a budu tvrdit, že znovunastolení „Velké Ukrajiny“ je
prostě nemožné a zmenšená Ukrajina 2.0, pokud bude zavedena,
nebude mít dlouhého trvání.

Anatoly Ursida 
 https://t.me/anatolyursida
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